
Житель Красноярска подозревается в даче взятки сотруднику управления наркоконтроля

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 (дача взятки должностному лицу) УК РФ.

По предварительной версии следствия, 5 октября 2015 года на улице Ястынской сотрудниками УФСКН России по Красноярскому краю по подозрению в хранении наркотических средств был задержан 25-летний гражданин. В дальнейшем при личном досмотре у него было обнаружено и изъято наркотическое вещество - марихуана. Желая избежать уголовной ответственности за совершенное им преступление, он передал сотруднику УФСКН денежные средства в размере 8 000 рублей. Оперуполномоченный, отказавшись от взятки, сообщил об этом в правоохранительные органы. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141254>